#### ПРАВИЛА АКЦИИ

#### «Списание Кешбэка на мелодии МТС GOOD'OK»

ПАО «МТС» (Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы» (ОГРН 1027700149124, ИНН 7740000076, КПП 997750001,109147, Москва, Марксистская ул. д.4) далее — ПАО «МТС», Организатор) предлагает Участникам Сервиса «МТС Cashback» принять участие в Акции «Списание Кешбэка на мелодии МТС GOOD'ОК» (далее — Акция). Настоящие правила (далее - Правила Акции) считаются принятыми участником Акции без каких-либо изъятий или ограничений с момента участия в Акции и/или продолжения участия в Акции после публикации новой редакции Правил Акции (в случае их изменения)

### Термины и определения:

Если какой-либо термин не указан в настоящих Правилах Акции, применимыми являются также термины, используемые в Правилах Сервиса. Если термины используются в настоящих Правилах Акции и в Правилах Сервиса, приоритет имеют термины настоящих Правил Акции.

Акция - комплекс мероприятий, направленный на стимулирование пользования Сервисом и Сайтом МТС GOOD'OK.

Кешбэк или Cashback - бонусные единицы, начисляемые Участнику Сервиса в порядке, предусмотренном правилами Сервиса, которые могут быть использованы в соответствии с правилами Сервиса, размещенными на сайте cashback.mts.ru. Кешбэк не является денежными средствами, средствами платежа или каким-либо видом валюты или ценной бумаги, и не может быть использован для расчетов с помощью Сервиса «МТС Деньги», для погашения задолженности по Договору, заключенному с МТС, и выдан при расторжении Договора, заключенного с МТС.

Мелодия - единица контента, результат интеллектуальной деятельности, а именно произведения/исполнения/фонограммы и/или их фрагменты. На сайте представлена в видах: единичная мелодия, шутки, пакет мелодий, музыкальная шкатулка, мелодия дня.

Партнер Сайта МТС GOOD'OK - компания ООО «Стрим» (ОГРН 1097746431903, ИНН 7705893691, КПП 772501001 с 01.04.2019, место нахождения: 115432, г. Москва, проезд Проектируемый 4062-й, дом 6, строение 2, комната 22), осуществляющая процесс разработки и поддержки продукта.

Сайт Сервиса - web-страница, расположенная по адресу cashback.mts.ru, на которой размещена информация о Сервисе.

Сервис МТС Cashback (Сервис) - это программа лояльности ПАО «МТС» для физических лиц, в рамках которой Участник Сервиса может получать Кешбэк за совершение покупок и/или других целевых действий, предусмотренных Правилами Сервиса.

Сайт МТС GOOD'OK - ресурс, расположенный в сети Интернет по адресу goodok.mts.ru, предназначенный для размещения информации о Мелодиях, предоставленных Партнером Сайта МТС GOOD'OK.

Участник - физическое лицо, которое зарегистрировалось в Сервисе в соответствии с Правилами Сервиса.

# 1. Общие условия

- 1.1. В Акции могут принять участие только Участники Сервиса.
- 1.2. Организатор оставляет за собой право дополнять и/или изменять настоящие Правила Акции без предварительного уведомления. Участники Акции могут ознакомиться с действующей редакцией Правил Акции на Сайте МТС МТС GOOD'OK.
- 1.3. Организатор вправе досрочно прекратить проведение Акции. В случае прекращения Акции соответствующая информация будет размещена на Сайте МТС GOOD'OK за 1 календарный день до прекращения Акции.
- 2. Территория проведения: Российская Федерация
- **3. Период проведения Акции:** бессрочно, до отмены ее Организатором или установления нового срока.

## 4. Условия участия в Акции

- 4.1. В рамках Акции участникам предоставляется возможность расходования накопленного в рамках Сервиса Кешбэка на Мелодии, которые пользователи хотят приобрести на Сайте МТС GOOD'OK.
- 4.2. Для принятия участия в Акции Участнику необходимо:
  - иметь баланс накопленного Кешбэка, который равен или больше стоимости Мелодии в МТС GOOD'OK;
  - авторизоваться на Сайте MTC GOOD'OK;
  - выбрать понравившуюся Мелодию в разделе "Установи за Кешбэк";
  - на карточке Мелодии выбрать вариант установки мелодии за Кешбэк;
  - нажать кнопку «Установить».
- 4.3. После нажатия кнопки «Установить» баланс Кешбэка уменьшается на сумму стоимости Мелолии.
- 4.4. Стоимость Мелодии должна быть меньше или равна сумме накопленного и доступного к расходованию Кешбэка.
- 4.5. Информация о списанном Кешбэке на подключенную Мелодию отображается в Личном кабинете Сервиса, а также направляется Участнику в SMS/Push-сообщении на Абонентский номер.
- 4.6. Участник может поучаствовать в Акции не ограниченное количество раз (при достаточности накопленного и доступного к расходованию Кешбэка) в период проведения Акции.
- 4.7. После нажатия на кнопку "Установить" Мелодия подключается на 30 дней.

- 4.8. По истечению указанного в п. 4.7. срока срок действия Мелодии автоматически продлится, стоимость Мелодии спишется с основного лицевого счета.
- 4.9. Принимая участие в Акции, участник выражает согласие на обработку представленных им персональных данных ПАО «МТС» и Партнеру Сайта МТС GOOD'ОК с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача, блокирование, уничтожение персональных данных с целью участия в Акции. Срок обработки персональных данных до достижения цели обработки персональных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

### 5. Способы информирования участников Акции.

5.1. Участники Акции будут информироваться о Правилах Акции и сроках проведения Акции на Сайте МТС GOOD'OK.